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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension

Frühstücksbuffet, warmes Abendessen,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Willkommensgetränk,
Eintritt Markgräfliches Opernhaus und Neues
Schloss,
Nutzung der Entdecker-Tour Tasche im Neuen
Schloss für Kinder zwischen 5 und 12 Jahre
(nach Verfügbarkeit),
Stadtführung oder Nachtwächter Tour,
die besten Kulturtipps für Familien

 Nicht enthalten: Kosten für ÖPNV,
Handtücher

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

KulturKunterbunt
Die Welt der Wilhelmine - Weltkulturerbe

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN AB 6 JAHRE

1. Tag: ANREISE

2. Tag: KULTURERLEBNIS BAYREUTH

3. Tag: LETZTE AUSFLÜGE UND ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot fürdeinen nächsten Städtetrip:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Bayreuth. Der neue Gebäudekomplex liegt in unmittelbarer
Nachbarschaft zum Kreuzsteinbad und zu der Universität Bayreuth. Die Innenstadt erreichst du zu Fuß in ca. 25
Minuten. Alle Zimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über Tischtennisplatten, einen
Kickertisch, 2 Terrassen, bequeme Außensitzanlage, ein Multifunktionssportfeld mit Möglichkeiten zum
Volleyball-, Fußball- und Basketballspielen, einen Beachvolleyballplatz, einen Fahrradraum und Parkplätze.
Ebenfalls stehen moderne Seminarräume und im Foyer eine großzügige Sitztreppe mit Großbildschirm zur
Verfügung.

Wir begrüßendich zu einem kunterbunten Aufenthalt, bei dem für jeden Geschmack etwas dabei ist. Entdecke
die schönsten Seiten Bayreuths und lassdich von der Stimmung in der Stadt begeistern! Außerdem kannst du
die freie Zeit in der neuen und topmodernen Integrations-Jugendherberge Bayreuth genießen.

Ab dem Nachmittag erwarten wirdich zur Anreise in unserer Jugendherberge. Dein Aufenthalt startet mit einem
warmen Abendessen und dem Kennenlernen des Hauses.Du erhältstvon uns alle wichtigen Informationen rund
um Bayreuth und einen Stadtplan. Außerdem begrüßen wirdich mit einem Willkommensgetränk.

Heute gehst duauf Entdecker-Tour durch die Stadt:

Seit 2012 gehört das Markgräfliche Opernhaus Bayreuth zum UNESCO Weltkulturerbe und das imposante
Barocktheater ist auf jeden Fall einen Besuch wert. Wandel auf den Spuren der Markgräfin Wilhelmine, die das
Opernhaus erbauen ließ, und erfahre, wie Bayreuth zu einer schillernden Kulturmetropole wurde. Nach einer
Sanierung öffnet das Opernhaus im April 2018 wieder seine Türen und präsentiert sich in frischem Glanz.

Außerdem solltest du einen Besuch des Neuen Schlosses auf deinem Rundgang mit einplanen. Auch hier hatte
Markgräfin Wilhelmine wieder großen Einfluss auf die Gestaltung, diedich bestimmt heute noch zum Staunen
bringen wird. Lass dich das Spiegelscherbenkabinett, das Alte Musikzimmer oder das Palmenzimmer nicht
entgehen!

Darüber hinaus haben wir für dich an diesem Tag eine Stadtführung eingebaut. Je nach Termin ist die
Teilnahme an einer Stadtführung tagsüber oder an einer Nachtwächterführung am Abend möglich.

Am dritten Tag sagen wir "Auf Wiedersehen und bis bald". Nach dem Frühstück checkst du bei uns aus, aber
natürlich hast du noch genügend Zeit, weitere Ecken der Stadt zu besichtigen.

Wir gebendir gerne die besten Ausflugstipps:
Wie wäre es zum Beispiel mit einem Ausflug zur Eremitage? Dortkannst du zu jeder vollen Stunde den
Wasserspielen zuschauen und ein Picknick machen oder gemütlich im Café sitzen. Wer noch eine Erfrischung
mag, kann sich im Kreuzsteinbad gleich neben der Jugendherberge austoben. Außerdemkannst du fußläufig
den Röhrensee besuchen. Dort erwartendich ein Tierpark, Streichelzoo und ein großzügiger Kinderspielplatz.

Änderungen im Ablauf möglich.
Verlängerungsnächte auf Anfrage und gegen Aufpreis möglich.

Der Besuch des Markgräflichen Opernhauses und des Neues Schlosses sind barrierefrei möglich. Die Zugänge zu
den Sehenswürdigkeiten sind ebenerdig bzw. über eine Rampe erreichbar. Auch Behindertenparkplätze sind
vorhanden. Weitere Informationen erhältst du direkt bei den Kultureinrichtungen.
Auch barrierefreie Stadtrundgänge werden angeboten. Als einzige Ausnahme dabei können Gäste im Rollstuhl
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den Schlossturm nicht besichtigen, da dieser nicht barrierefrei ist. Daher kann es bei einer Stadtführung vor
dieser Sehenswürdigkeit bei Nichtbesteigen des Turmes zu Wartezeiten kommen. Bitte teile uns spezielle
Bedürfnisse bei der Stadtführung bei der Buchung mit.

Wir bieten ermäßigte Programmpreise für Gäste mit Schwerbehindertenausweis und deren Begleitperson an,
sofern im Schwerbehindertenausweis die Notwendigkeit einer Begleitperson eingetragen ist.
Mit Schwerbehindertenausweis: 2 Ü / HP 97,- € p. Pers.
Begleitperson: 2 Ü / HP 87,- € p. Pers.

Freizeit-Tipp (eigene Planung und Durchführung):
Von Mai bis September empfiehlt sich ein Besuch des Kreuzsteinbades, direkt neben der Jugendherberge
gelegen.
Der Eintrittspreis liegt bei

Soferndu mit der Bahn anreisen, empfiehlt sich für die Weiterfahrt der öffentliche Bustransfer ab Hauptbahnhof
mit der Linie 306 und dann weiter mit der Linie 310 bis „Kreuzsteinbad“. Während der Unisemester gibt es
zudem die Linie 311, eine Direktverbindung ab Hauptbahnhof zum Kreuzsteinbad oder Mensa (unweit der
Jugendherberge).

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte wende dich für weitere Informationen an
das Team der Jugendherberge. Der Zugang zu den Katakomben ist nicht barrierefrei.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bayreuth,
Universitätsstraße 28
95447 Bayreuth

+49 921 76438-0
bayreuth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3676

